

A HÓNAP SZTÁRJA Dobrády Ákos



Tíz év, négy arany- és három platinalemezt után a TNT zenekar szeptember 24-én a Kisstadionban adja utolsó koncertjét. – Fontos elmondanunk, hogy a TNT nem feloszlik, hanem búcsúzik – mondta Ákos. – Barátságban, egyetértésben, ám már külön tervekkel folytatjuk. Inti is úgy tartja, sok olyan dolog történt a tíz év alatt velünk, amiről nem is álmodtunk volna, de most már más céljaink vannak. Ákos a koncert után szólókarrierbe kezd. Az új lemezét készíti, amely jövő év tavaszán jelenik majd meg. – Teljesen más hangzású és stílusú lesz az album, de nem kell attól tartani, hogy az új számaim nélkülöznek a lírát, az énekeltet folytatja Ákos. – Állítom magam a nyáron gyűnk nyaralni – Kisstadion-koncertünk elindultunk Costa Ládjához. Ezt idén nekünk megisméte minden jól alakul, az idei október eleje is ott ér minket abban a csodaszép és napsütéses országban.

BARÁTNŐVEL

pályázni, így lehet, hogy mobiltelefonnal készült képeket is láthattok „nagyban”. **Infó:** www.bayerhungaria.hu

FORRÓ JÓGA

Hallottatok már olyan jógáról, amit 37-40 fokosra felfűtött teremben végeznek?



Hát pedig van ilyen, és igen csak hatásos. A Bikram jógának rengeteg jótékony hatása van. Elősegíti a fogyást, csökkenti a stresszt, javítja a tartást, erősíti az immunrendszert, feltölt energiával. És még folytathatnánk a sort, de nem tesszük. Sze-

rintünk nevezeték be inkább egy kezdőknek kínált bérletre, aztán majd meglátjátok. Mi nagyon megkedveltük! **Infó:** www.bikramyoga.hu

GYÖNGY FOGSOR

Felmérések szerint a nők jobban odafigyelnek fogaik épségére és naprakészebbek a szájpolás terén, mint a férfiak. Így a ti feladatotok, hogy felvilágosítsátok férfi ismerőseiteket arról, hogy minden évben szeptemberben van a Colgate Szájpolási Hónap. Az érdeklődők egy információs vonalon tájékoztatást kaphatnak az otthonukhoz legközelebb eső, a programban részt vevő rendelőről. Motiváció: a szűrővizsgálatra jelentkezők ingyenes fogkrémminitát és fogkefét is kapnak. **Infó:** www.colgate.hu

EGYEDÜL

ÓRIÁS DÜRER



Nyáron elhanyagoltad a múzeumba járást? Semmi gond, még lehet pótolni a lemaradást. Október 9-ig nézheted meg Dürer és kortársainak óriásmetszeteit a Szépművészeti Múzeumban. A 15. században I. Miksa császár úgy gondolta, hogy feleleveníti a diadalkapú és

diadalmenet hagyományát. Korának leghíresebb német művészeit kérte fel, hogy a fametszet segítségével emlékművet állítsanak neki. Az eredmény: a sokszorosított grafika történetének legnagyobb méretű fametszete. **Infó:** www.muzeum.hu

BULISZERVIZ

Meglepetésbulit tervezel a kedvesed születésnapjára? Vagy a barátnőd még nem

tudja, ki zenéljen az esküvői vacsoráján? Tudunk segíteni! Van egy zenekar, amelyet tényleg jó szívvel ajánlunk: a Vegas Showband igazi bulizenét játszik. A repertoárjuk széles, a honlapjukon az általuk játszott számokon kívül a koncertvideójukat is megnézheted. Mi már élőben is roptuk Tom Jones Sexbombjára és a Kool & The Gang Celebrationére. **Infó:** www.vegasshowband.hu



CIVIL FOTÓ

Ha már láttátok a profik fotóit, nézzétek meg, hogyan látják környezetünket a civilek. A Bayer Hungaria májusban meghirdetett természetvédelmi fotópályázata a finishez érkezett: októbertől a Millenáris Parkban nézhetitek meg a győztes pályaművekből rendezett kiállítást. Addigra már az is kifog derülni, kik a helyezettei a kerekben egymillió forintos összdíjazású megmérettetésnek. A verseny érdekessége, hogy MMS-ben is lehetett



MOBILTÉVÉ

Ez aztán a kényelem! Semmiről nem maradsz le, és még a tömegközlekedésen is elütheted az időt, hiszen a Pannon GSM Mobil videósolgáltatásával most már az MTV legnézettebb műsorait is élőben nézheted – az arra alkalmas telefonkészülékedről, amennyiben a mobilcég előfizetője vagy és van wapod. Megnézheted többek között a Híradót, a Telesport magazint, a Napkeltét, A szólás szabadságát és az időjárás-jelentéseket. **Infó:** www.pannongsm.hu